
04/10/2025

Χειροτονία Πρεσβυτέρου στη Λήμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. 
Ιερόθεος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου την Πέμπτη, 2 
Οκτωβρίου 2025, επ’ αφορμή της ιεράς μνήμης του Αγίων μαρτύρων 
Κυπριανού και Ιουστίνης, και, στη συνέχεια, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον περικαλλή και ιστορικό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας 
Τριάδος Μυρίνης, συμπαραστατούμενος από κληρικούς τόσο της Τοπικής 
Εκκλησίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ιερόθεος, μέσα σε ένα συγκινησιακά φορτισμένο κλίμα, τέλεσε την εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του επί εξαετία ευλαβεστάτου Διακόνου του, π. Κυριακού 
Δημητριάδη, εγγάμου κληρικού και πατέρα δύο τέκνων, πτυχιούχου της 
Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κατόχου 
διπλώματος βυζαντινής μουσικής.
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Στο χειροτονητήριο λόγο του, ο π. Κυριακός, ένδακρυς και συγκλονισμένος από τα 
τελούμενα, εξέφρασε την βαθύτατη ευγνωμοσύνη του προς τον Τριαδικό Θεό για 
την ευσπλαχνία Του και τις πλούσιες δωρεές στη ζωή του, ενώ δεν παρέλειψε να 
ευχαριστήσει από καρδιάς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ιερόθεο για την 
αγάπη, τη στοργή και την εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του, τον -εκ Κοντοπουλίου 
Λήμνου καταγόμενο- πνευματικό του πατέρα, Αγιορείτη Γέροντα π. Φώτιο 
Γρηγοριάτη, ο οποίος χαίρει του σεβασμού και της εκτίμησης του Λημνιακού λαού, 
όλους όσους πολυτρόπως τον ευεργέτησαν και τον ωφέλησαν, καθώς και την 
οικογένειά του, η οποία διαρκώς βρίσκεται στο πλευρό του, ενισχύοντάς τον, 
έμπρακτα και ουσιαστικά, στην κατά Θεόν πορεία του.



Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος, εμφανώς συγκινημένος, αφού 
ευχαρίστησε τον π. Κυριακό για την επί εξαετία ανεπίληπτη, φιλότιμη και 
υποδειγματική διακονία του, απηύθυνε προς αυτόν πνευματικούς λόγους πατρικής 
αγάπης, αναφερόμενος στο υψηλό και ευθυνοφόρο υπούργημα της Ιερωσύνης, το 
οποίο αποτελεί σταυρό για κάθε κληρικό.



Κάλεσε δε τον νεοχειροτονηθέντα ιερέα να είναι πάντοτε ειλικρινής και ανεκτικός 
με τις αστοχίες των ανθρώπων, ενώ τον παρότρυνε να διακονεί το Ιερό 
Θυσιαστήριο με πνεύμα ταπεινώσεως, συνέσεως και αυτοθυσίας, ώστε να 
καταστεί άξιος λειτουργός των Μυστηρίων του Θεού.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Ιερόθεος χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον π. Κυριακό, ο οποίος στη συνέχεια, 
κατόπιν προτροπής του Σεβασμιωτάτου, διένειμε το αντίδωρο και δέχθηκε τις 
εγκάρδιες ευχές του πυκνού εκκλησιάσματος.



Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί ότι οι ευλαβείς χριστιανοί, οι οποίοι από νωρίς το πρωί 
κατέκλυσαν τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, για να συμμετάσχουν στη μεγάλη 
πνευματική χαρά της Τοπικής Εκκλησίας και να στηρίξουν με τις προσευχές τους 
τον π. Κυριακό, αναφώνησαν καρδιακά και κατ’ επανάληψη το «Άξιος», 
εκφράζοντας με τον τρόπο αυτό την ειλικρινή αγάπη τους προς τον νεόφυτο 
ιερέα, ο οποίος, πράγματι, καθ’ όλη τη διάρκεια της διακονίας του στην Ιερά 
Μητρόπολη, διακρίθηκε για τη γνήσια αφοσίωσή του στην Εκκλησία, το 
φιλακόλουθο φρόνημά του και το εκκλησιαστικό ήθος του.
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